
Житель Шипуновского района признан виновным в убийстве отца

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Шипуновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время в декабре 2018 года осужденный распивал спиртное с другом в своём доме в селе Шипуново. Так как мужчина проживал с родителями, отец сделал ему замечание и попросил прекратить распитие. В ходе конфликта, переросшего в драку, сын причинил ему смертельное ранение грудной клетки, от которого мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного и судебного следствия осужденный своей вины не признал, выдвигая версию о случайном характере причинения ранения, якобы отец сам упал на нож. Однако собранные следствием доказательства опровергли показания мужчины. Суд приговорил его к 9 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1328859>